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I ATA DA 323  REUNIAO DA coNGREGAcAo DO INSTITUTO DE CIENCIA, ENGENHARIA E 

2 TECNOLOGIA DO MUCURI - ICET, REALIZADA EM 29/10/2014. 

3 As quatorze horas do dia vinte e nove de outubro de dois mu e quatorze, verificado quorum, 

4 teve inIcio a trigésirna segunda reunião da Congregacäo do ICET, sob a presidéncia do 

5 professor Carlos Henrique Alexandrino - 
Diretor do ICET, contando corn a presenca dos 

6 seguintes membros: Antonio Jorge de Lima Gornes - Vice-Diretor do ICET, Arnédis 

7 Germano dos Santos - Coordenador do curso Ciência e Tecnologia, Eduardo Lourenço Pinto- 

8 Coordenador do curso de Engenharia Civil, José Aparecido de Oliveira Leite - Coordenador 

9 do curso de Engenharia Hidrica, Antonio de Pãdua Magalhäes - Coordenador do curso de 

10 Engenharia de Produção, o docente Ciro Meneses Santos, a professora Cleide Aparecida 

11 Bomfeti, os técnico-administratiVOS Diego Cerqueira Barbosa e 'Viviane Pinto Mendes, e a 

12 discente Barbara Costa Trindade. 0 presidente iniciou a reuniäo corn a homologacão das 

13 portarias n°46 e 47 do ICET que designam, respectivamente, os técnico-administrativOS 

14 Viviane Pinto Mendes e Pedro Henrique Fernandes dos Santos Pereira, e os discentes Wilcker 
15 Almeida Morais e Barbara Costa Trindade, para comporem a Congregacão do ICET. Em 

16 seguida, foi colocada em votação a solicitacão de mudanca de area de atuaçAo do docente 

17 Márcio Macedo Santos, da area de Matemática para a area de FIsica. Colocado em votacäo, 

18 a mudança foi aprovado pela Congregacäo. Logo após, foi apreciada a possibilidade de 
19 mudança de lotação do professor Ronaldo Serafim Abreu Silva Manchester para a 

20 FAMMUC. A Congregaco aprovou a permuta do docente corn o codigo de vaga (0925686) 

21 corn a ressalva de que esta apenas se concretize após a entrada em exercIcio de candidato 

22 aprovado em concurso piiblico. Foi autorizado, entretanto, que o professor atue também junto 

23 àquela unidade ate que se dê a permuta. Tendo em vista a provável mudança de lotação do 

24 professor Ronaldo, foi apreciado o requerimento da professora Marcia Cristina da Silva 

25 Faria, que solicitou rnudança na area de conhecirnento para assumir a disciplina daquele 

26 professor a partir do próxirno semestre. A Congregacäo não aprovou a rnudança da area de 

27 conhecimento, mas autorizou que a docente assuma as disciplinas do professor Ronaldo. Logo 

28 após, o presidente informou a Congregacão que autorizou, "ad referendum", o docente 

29 Adriano Roberto de Queiroz Santos a ministrar curso mediante retribuicão financeira 

30 fora da Instituiçâo. A solicitação do professor foi lida para os presentes e a autorizaçâo foi 

31 homologada pela Congregacão. Seguindo a pauta, o presidente colocou em votaço a 

32 solicitacão de afastamento para qualificacäo do docente Lucelindo Dias Ferreira Junior, 

33 já aprovada pelo colegiado do curso de Engenharia de Produção. 0 afastarnento foi aprovado 

34 pela Congregaco. Foram retiradas da pauta a aprovacão das ResoluçOes da Congregacão 

35 de n°06 e 07 que tratam respectivamente do uso de veIculo oficial e do controle de frequência 

36 dos docentes. Alguns membros apontaram problemas no texto, sem, contudo, apresentar 

37 propostas. 0 professor AntOnio Jorge pediu que se constasse na ata o seu sentiniento de 

38 indignação corn relação ao controle de frequência dos docentes nos moldes apresentados na 

39 resolução. Afirmou o professor sentir-se "num regime militar". A Congregacão decidiu que os 

40 documentos devem ser novarnente enviados por e-mail para todos os membros para que estes 

41 apresentem propostas em reunião posterior. Seguiu a reunião corn a analise do edital do 

42 novo concurso para docentes. Foi definido o perlodo de inscriçOes e foram feitos alguns 

43 ajustes nas disciplinas e requisitos para investidura no cargo. 0 presidente trouxe a discussäo 

44 a oferta de cursos de verão a partir da demanda apresentada pelo Centro Académico e 

45 sugeriu que fossem ofertados pequenos cursos de extensão que possam ser aproveitados como 

46 horas acadêrnicas. A Congregacäo concordou que devera ser realizada nova pesquisa junto 

47 aos discentes a respeito dessa nova proposta. Por ültimo, questionado pelo professor Ciro 

48 Meneses Santos, o presidente esclareceu aos presentes que o agendarnento de salas e de 

49 laboratórios para as atividades de monitoria ficarào a encargo das coordenacOes de curso e 
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que Os monitores, a partir daquela data, deveriarn procurar a coordenacão do respectivo curso 
para resolver questoes pertinentes a esse assunto. 0 professor Amédis Germano informou que 
entregou a Diretora de Graduacao os horários dos monitores e as necessidades levantadas 
pelos docentes para que ela elaborasse urn quadro de horário da monitoria do ICET, 
disponibilizando urn nürnero adequado de salas. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
encerrou a sessão e Iavrou-se a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada 
pelos presentes. Teófilo Otoni, 29 de outubro de 2014. 

Carlos Henrique Alexandrino_______________________________________________________ 
Antonio Jorge de Lirna Gornes / 
Eduardo Lourenço Pinto 
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Ciro Meneses Santos 
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